

淳巴一家亲

——来坤手记⑥

记者 余来坤

掐指一算,来巴塘将近一个月。这一个月对工作分队队员们来说,充满了惊喜和期望,也经历了前所未有的困难和挑战。

此次来巴塘挂职的淳安县数据资源中心综合协调科科长方友军被安排于巴塘县政府办公室工作,对他而言,一项艰巨的任务正等待着他,这就是:让数字政务平台落地。据了解,由于经济、交通等因素制约,巴塘县的信息化基础设施起步较晚,党政机关的数字化运用屈指可数,乡镇部门公文交换仍以纸制化运行,各单位暂时也没有配备信息技术专业干部。对此,方友军马上开展了为期一周的需求调研,组建了巴塘县数字政务平台项目组,亲自赴巴塘幼儿园现场指导数字化系统建设,并制定了三个月的工作计划。经过大家的共同努力,目前已经完成了州政务云资源

穿越湖山作“高参”

的申请、业务需求的确认、协同办公系统建设方案的制定、数字驾驶舱指标体系的梳理等环节工作,数字政务平台的开发进程也正在加快推进。方友军说:“力争10月中旬系统平台出原型,11月底上线试运行出成效。希望在挂职的3个月期间,能够看到办公室的同事们在电脑桌面上轻松愉悦操作数字政务平台的画面。”

集中隔离结束,挂职在巴塘县财政局的陈永江就马不停蹄地赴挂职单位上班了。陈永江是来自千岛湖旅游集团景区公司旅游商品开发部经理,这次来巴塘挂职,对他而言,如何帮助巴塘探索、创造出更多本地的特色产业是他面临的最大挑战。

在与巴塘县财政局负责人热情恳切的交谈后,让他前几天的担心与紧张感瞬间消失。“巴塘虽然现在在旅游产品发展上存在不足,但也具备本地旅游产业的特色,从这里入手,肯定有突破。”陈永江心中默默思索着。

安排好工作场所后,陈永江就去本地的几个产业园进行了实地考察。随后,又前往浙江淳安援建的生产园区。园区负责人告诉陈永江,这里的毛桃主要是以生产桃仁为中药材销售给客户,桃肉是用来做饲料,桃核壳是用来做碳。这让陈永江顿时想到,如果能增加一条水果酒的生产线,那一定比原来毛桃价值高,可以大大增加毛桃的附加值,并帮助解决更多的就业。“有桃子的时候生产桃子酒,没有桃子的时候,可以生产这里的青稞酒,那就能源源不断出产品,可以打造出农、旅、工于一体的波浪村毛桃产业园。”这样的想法让在场的人不住地点头称道。第二天,陈永江就制定了该构想的初步方案。

此外,就如何能使巴塘措普沟景区与千岛湖景区门票互动销售与宣传,如何为巴塘与淳安两地朋友游景区安排线路、出台政策,如何开发两地特色农产品及旅游商品等问题,他

也与当地景区公司负责人展开了讨论,相互提出了很多想法。

来自千岛湖建设集团城建发展有限公司的胡瑜此次挂职于巴塘县发改局。在3个月的时间里,需要做出哪些有实际成效的工作?该如何做?后期该如何协调安排?一系列的不确定性成了压在他心中的一座座“大山”。胡瑜与姜国良深入到海拔3000多米的中咱镇,实地考察了波浪村毛桃园区基地和蘑菇生产基地,了解援建的毛桃园区初加工配套项目后续实施情况;又赴现场检查了巴塘县体育馆项目及全民健身活动中心提升改造项目,结合巴塘县经济发展现状现场给大家提出了改进措施,让在场的乡镇和部门负责人们无不啧啧称赞。

针对下阶段工作,胡瑜认为,将协助规范政府类投资项目的管理能力,同时做好项目推进工作,让巴塘的援建项目能够更及时、更准确、更有效地加快推动实施。

通讯员 何胤昉 毕庆婷

为充分激发旅游集团干部职工的文化创新潜能和创意活力,打造具有品牌溢价空间的文创产品,营造敢想敢试、创新创意的浓厚创新氛围,近日,千岛湖旅游集团举办了队伍提升年文创产品设计展示大赛。

“将千岛湖景区景点的特色缩放在雪糕上,在获得雪糕收入的同时,也同步宣传了景区内涵和千岛湖文化,更为景区进行潜在引流。”水之灵公司章学渊阐述着她的“文创雪糕遇上官盒”。秀水街公司钱文泽则借鉴了上海世博护照的思路,设计出千岛湖旅游护照,囊括会员注册、差异化服务、印章收集、联名定制等多重功能,为游客提供出行指引、实景讲解和打卡推荐,增强游客黏性。

借助集团今年新打造的网红景点——“月光之恋”项目,经过市场分析调研,股份公司市场营销部王纯研发出“月光手环、月光宝盒、月光宝石、月球灯”等一系列的文创伴手礼,与景区实景灯光效果及丰富的互动活动相结合。借“网红点”的势头,文化传播公司的宋日琴穿着DIY的“月亮汉服”走上舞台。她创新思路,将传统与科技相结合,发光设计融入汉服中,打造一件不仅防晒还能蹦迪的升级版汉服,实现一件衣服的更多可能性。“月光之恋书签”“月影氛围灯”……让现场评委和观众连呼神奇。

在四川巴塘挂职的景区公司旅游商品开发部陈永江也委托同事参加了比赛,他的创意作品是“千岛心意壶”,取“湖”与“壶”的谐音,壶身有千岛湖各处美景。游客在品茗时能同时欣赏千岛湖美景,独特的寓意赢得了评委的点赞。

经过激烈角逐,6名选手从大赛中脱颖而出。西南景区公司营销部的周扬宗,结合精美的PPT剖析了他的文创产品特色和优势,通过深挖水下古城文化,将牌坊、雕刻、古塔、狮城插画等元素融入旅游产品的创意作品,荣获了大赛第一名。

“文创产品就是文化背景的缩影,只有融合本土最独特的、最具标志性的元素,才能体现出文创产品的文化价值。”特邀评委杭州旭航集团副总裁吴昊在赛后对文创产品设计经验进行了分享。

下步,旅游集团将把大赛中展示出的文化创意和文创产品,经过提炼打磨,巧妙设计,转化为新卖点,实现产品项目化和文化流量变现,让成功“出圈”的文创产品真正转换成延伸发展的产业链。

旅游集团举行文创产品大赛



千中学子“红馆”励志

10月8日,千岛湖初级中学704班的同学们前往富文乡金萧支队历史馆进行爱国主义教育,聆听金萧支队淳建区武装中队的红色故事,感受本乡本土的红色文化。大家纷纷表示,要把这次“红色之旅”汲取到的宝贵精神财富运用到今后学习和生活中,好好学习,天天向上,掌握本领,报效祖国。

通讯员 余建军

千岛农产品展示馆进驻台州银行

记者 胡国良

近日,千岛农产品展示馆入驻台州银行杭州淳安支行,成为老百姓家门口的“金融服务便利店”,助力优质农特产品销售,为乡村振兴添砖加瓦。活动中,县农业农村局为台州银行杭州淳安支行授予“千岛农产品台州银行展示馆”牌匾。

据了解,千岛农产品展示馆与台州银行杭州淳安支行兴农站结合,千岛农产品通过兴农站进行特色农产品展销。同时入驻台州银行“生活圈”平台,与台州银行生活圈线上公益助农直播相结合,不仅可以面向台州银行杭州地区的33家网点,而且进驻台州银行遍布全国的400多家网点,把千岛农产品的产品送到全国各地。

台州银行杭州淳安支行行长游伟表示:“千岛农产品台州银行展示馆的成立和开馆,主要目的是通过我们的线上平台,带动当地农特产品的销售,为淳安县高质量发展和共同富裕出一份力。”

淳安县第一人民医院(省人民医院淳安分院)

专家门诊时间一览表

姓名	专业	职称	坐诊时间
顾苏兵	神经内科	主任医师	10月12日周三上午
俞文强	介入医学科	主任医师	10月12日周三下午
戴备军	心胸外科、肺结节联合门诊	主任医师	10月12日周三下午
张新满	超声科	副主任医师	10月12日周三下午
王斌	中医内科	主任中医师	10月12日周三下午
郑成根	心血管内科	主任医师	10月12日周三下午
王水泉	骨科、骨质疏松门诊	主任医师	10月12日周三下午
黄健戈	中医科专科门诊	主任中医师	10月12日周三下午
蔡茂华	甲状腺乳腺外科、甲状腺乳腺联合门诊	主任医师	10月12日周三下午
范丽英	妇科、产科	主任医师	10月12日周三下午
徐仁斌	儿科	主任医师	10月12日周三下午
陈新红	感染门诊、肝病门诊	副主任医师	10月12日周三下午
江苏安	呼吸内科	副主任医师	10月12日周三下午
方晓红	消化内科、胃癌早筛门诊	副主任中医师	10月12日周三下午
徐建晖	眼科	副主任医师	10月12日周三下午
赵小波	骨科	副主任医师	10月12日周三下午
张骏	消化内科	主任医师	10月13日周四下午
张新满	超声科	副主任医师	10月13日周四下午
黄健戈	中医科专科门诊	主任医师	10月13日周四下午
占小平	肝胆胰外科	主任医师	10月13日周四下午
黄恩铭	骨科、骨质疏松门诊	主任医师	10月13日周四下午
童火木	内分泌科、风湿免疫科	副主任医师	10月13日周四下午
潘德光	心胸外科、肺结节联合门诊	副主任医师	10月13日周四下午
王长华	心血管内科	主任医师	10月14日周五上午
朱明辉	肛肠外科	副主任医师	10月14日周五上午
邵磊	儿科	副主任医师	10月14日周五上午
郑德明	感染门诊	副主任医师	10月14日周五上午
姜仙霞	妇科、产科	主任医师	10月15日周六上午
徐东燕	矮小症、早熟门诊	主任医师	10月15日周六上午
徐慧群	眼科	副主任医师	10月15日周六上午
邵磊	儿科	副主任医师	10月15日周六上午
徐东燕	矮小症、早熟门诊	主任医师	10月16日周日上午
徐仁斌	儿科	主任医师	10月16日周日上午
陈旭萍	妇科、产科	主任医师	10月16日周日上午
姚桂萍	眼科	主任医师	10月16日周日上午
姚斌	耳鼻喉科	主任医师	10月16日周日上午



伴着暖阳的秋日和凉爽的秋风,近日,淳安县实验小学六年级全体师生来到威坪镇汪川村研学基地,开展了以“耕读大地、寻道自然”为主题的农耕文化研学活动。

孩子们走进田间地头,在劳动体验和丰收喜悦中为祖国母亲献上祝福,用劳动的汗水和幸福的笑脸迎接党的二十大胜利召开。

通讯员 叶子贵 孙灵燕 王捷

交警“十一成绩单”依然很漂亮

通讯员 方小毅

据统计,十一假期,全县进出城机动车流量572551辆,共发生各类道路交通事故368起,同比下降14.01%。县公安局交警大队紧紧围绕“安全、畅通、便民”工作目标,科学部署警力,强化责任落实,严密路面管控,严处交通违法,全力保障全县道路交通安全、有序,实现了未发生重大交通事故、未发生因管理不到位引发的严重交通拥堵、未发生涉疫人和车进入淳安的工作目标。

假期前夕,该大队即启动战时指挥调度。指挥部根据城区流量情况,2次对路面警力进行大调整,实时调控信号灯783次。对接高德地图,第一时间推送重点路段交通状况,发送信息7条,影响7094人次,节省时间

23042分钟,并通过户外电子屏媒,实时开展行车引导。国庆假期,以“一早一晚”为重点时段,以无信号灯斑马线、施工道路、网红打卡点周边道路为重点点位,以黄牌货车、蓝牌货车、二轮摩托车、电动三轮车、两客一危、非营运大客车为重点车型,以及酒驾、开车打手机、超员、改装超限为重点违法,共开展16个波次的集中整治。同时,每天安排12组警力,在各公安派出所的密切配合下开展酒驾整治,共查处各类交通违法2185起,其中电动车闯红灯等六类重点违法1523起,酒醉驾12起,有效净化了路面交通环境。

根据历年节假日交通特点,对淳开线隧道群、中心湖区码头、天屿和沪马景区四个重要区块实施一点一方案,对所有堵点、乱点逐一定岗、定

人、定责,落实视频员分区块不间断网上巡查,骑行队不间断路面巡查,强化空地协同,对路面状况第一时间协同处置。组建7个应急处置组,对突发交通事件开展应急处置工作。

坚持隐患“动态清零”。国庆假期共主动排查各类隐患109处,治理83处。会同交通部门落实302省道施工路段恢复双向通行,330国道在国庆假期封闭施工,并每天安排警力开展检查。在城区各街道安装人行道护栏及中心护栏1400余米,在昌文线、淳淳线、千威线等道路56个急弯路段中心设置“压不倒”。

对全县所有“两客一危”、校车、工程车、重点运输企业进行全面检查,对1151名驾驶员开展交通安全轮训;对469名网约车、出租车落实企业自主宣教一个不漏。通过短信平台,

对49105名外地游客实时发送交通安全宣教短信。在高速出口,对入淳大客车逐一发放安全行车告知书,提醒驾驶人安全文明行车。在大客车停车场,组织大客车驾驶员进行防御性交通安全宣教。对电动车群体,落实联村民警、辅警全面开展一次电话宣教。通过微信、微博,对外发布警示曝光8次。同时,在青溪主站和千岛湖两个高速口设置防疫预警车辆专用车道,对预警车辆拦截处置和区域设置进一步明确。每天安排36名警力在7个高速口值守,对6472辆预警车辆实施100%拦截。

国庆假期共处置各类求助类报警1282起,对初次来淳游客的轻微交通违法以教育为主,实施“首违免罚”等柔性措施,共对421起交通违法实施警告处罚,展示了淳安交警的良好形象。

通讯员 童慧娟 何樱芝

为让孩子在军事体验中接受革命传统教育,进一步锻炼体能,培养团队合作、勇往直前的精神,近日,千岛湖南景幼儿园大班的孩子们开展了“勇敢小鱼娃 学做小小兵”军事体验活动。活动邀请了崇军协会人员和军人出身的“渔爸爸”为孩子开展培训。唱国歌、升国旗、站军姿、致军礼……一个个“小小兵”昂首挺胸、精神抖擞,稚嫩的脸庞上透着坚毅执着。

南景幼儿园

娃娃组成“小军团”

